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a) 37,21 + 521,84 = 559,05   b)77,48 + 462,39 = 539,87 

+521,04 558,25 0,8  +402,3 479,78 60,09 

+0,8 559,05 0  +60 539,78 0,09 

    +0,09 539,87 0 

 

c) 839,37 – 329,49 = 509,88    d) 739,22- 523,78=215,44 

-329 510,37 0,49  -523 216,22 0,78 

-0,4 509,97 0,09  -0,7 215,52 0,08 

-0,09 509,88 0  -0,08 215,44 0 

 

e) 40,26 : 9,15 = 4,4     f) 44,01 : 5,40 = 8,15 

40,26 36,60 4  44,01 43,2 8 

3,66 3,66 0,4  0,81 0,54 0,1 

0  +4,4  0,27 0,27 0,05 

    0  +8,15 

 

g) 213,4 X 9,2 = 1.963,28    h) 421,9 X 3,7 = 1561,03 

 9 0,2 + +   3 0,7 + + 

210 1.890 42 1.932   421 1.263 294,7 1.557,7  

3 27 0,6 27,6 1.959,6  0,9 2,7 0,63 3,33 1561,03 

0,4 3,6 0,08 3,68 1.963,28       

 

i) 31,80 – 7,92 – 12,83 = 11,05    j) 71,06 – 33,94 – 8,23 =28,89 

-10,8 21 -7,92 -2,03  -30,04 41,02 -3,9 -8,23 

-9 12 0,92 0,03  -3,9 37,12 0 -8,23 

-0,95 11,05 0 0  -8,03 29,09 0 0,2 

     -0,2 28,89 0 0 

 

k) 12,72 + 399,47 – 121,78 = 290,41   l) 49,26 + 139,56 – 77,28 = 111,54 

+399,07 411,79 +0,4 -121,78  +139,5 188,76 +0,06 -77,28 

+0,4 412,19 0 -121,78  -77,2 111,56 +0,06 -0,08 

-101,08 311,11 0 -20,7  -0,02 111,54 0 0 

-20 291,11 0 -0,7      

-0,7 290,41 0 0      

 

La cantidad de rumores inútiles que un hombre puede soportar es inversamente proporcional a su 

inteligencia (Arthur Schopenhauer).     [sobre la palabra directamente, 68,35] 

PIENSA Y ENCONTRARÁS LA SOLUCIÓN 

El hombre es de estatura baja y no alcanza el botón de la octava planta, sólo puede alcanzar hasta la quinta planta. 

Sin embargo, en los días de lluvia puede alcanzar el botón del octavo piso gracias a su paraguas. 


